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Siegburg, den 24.01.2017
An den Landrat des Rhein-Sieg-Kreises
Herrn Sebastian Schuster
Kaiser-Wilhelm-Platz 1
53721 Siegburg

Anschlussvereinbarung mit der Gesundheitsagentur AIDS-Hilfe Rhein-Sieg e.V.
Anfrage gemiR § 12 Geschiftsordnung des Rhein-Sieg-Kreises zur néchsten
Kreistagssitzung mit der Bitte um schriftliche Bekanntgabe

Sehr geehrter Herr Landrat Schuster,

ich nehme Bezug auf meine gleichlautende Anfrage vom 06.12.2016, meine Anderungsantrége
vom 06.12.2016 zum Haushalt 2017/2018 (Antrag 4) und meine Haushaltsrede am 19.12.2016, in
der ich Sie aufgefordert habe, den Beschluss im Finanz- und Kreisausschuss und Kreistag zu
stoppen/aufzuheben, 122.000 Euro/Jahr fur eine Anschlussvereinbarung mit  der
,Gesundheitsagentur  AIDS-Hilfe Rhein-Sieg e.V.* bereitzustellen. Ich habe meinen
Anderungsantrag dort auch mit Angabe von Quellen begriindet.

Meine Fragen:

1. Sind Sie meiner Anregung/Aufforderung gefolgt?
Wenn nicht, bitte ich um lhre Begrindung.

2. Bei der Beantwortung meiner Fragen 1, 2 und 3 der Anfrage vom 06.12.2016 und |hre
Antwort vom 14.12.2016 haben Sie auf verschiedene Institutionen verwiesen.
Haben Sie meine Fragen an die weitergeleitet?
Wenn nicht, wiirden Sie das dann bitte tun?

Mit freundlichen GriiRen
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Dr. Helmut Fleck

Kreistagsabgeordneter
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Parteivorsitzender und Volksvertreter im Rat Kreisstadt Siegburg und Kreistag des Rhein-Sieg-Kreises:
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Rhein-Sieg-Kreis
Der Landrat 30.01.2017
-Amt 53 -

“An
den Kreistagsabgeordneten
Dr. Helmut Fleck

nachrichtlich:
CDU-Kreistagsfraktion
SPD-Kreistagsfraktion
Kreistagsfraktion DIE GRUNEN
FDP-Kreistagsfraktion
Kreistagsfraktion DIE LINKE
AfD-Kreistagsfraktion

Gruppe im Kreistag FUW/Piraten

sowie Kreistagsabgeordnete A. Meise

Anfrage des Kreistagsabgeordneten Dr. H. Fleck vom 24.01.2017
hier: Anschlussvereinbarung mit der Gesundheitsagentur AIDS-Hilfe Rhein- Sieg e.V.

Sehr geehrter Herr Dr. Fleck,
Ihre 0.g. Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Sind Sie meiner Anregung/Aufforderung gefolgt?
Wenn nicht bitte ich um Begriindung.

Nein, ich bin Ihrer Anregung, keine Anschlussvereinbarung mit der
,Gesundheitsagentur AIDS-Hilfe Rhein-Sieg e.V.“ zu schlieRen nicht gefolgt.
Es handelt sich um ein Geschaft der laufenden Verwaltung, der Beschluss des
Bau- und Vergabeausschusses war lediglich hinsichtlich der rechtskonformen
Durchfuihrung des Vergabeverfahrens erforderlich.

2. Bei der Beantwortung meiner Fragen 1,2 und 3 der Anfrage vom 06.12.2016
und lhre Antwort vom 14.12.2016 haben Sie auf verschiedene Institutionen
verwiesen.

Haben Sie meine Fragen an die weitergeleitet?
Wenn nicht wiirden Sie das dann bitte tun?



Ihre Anfragen habe ich nicht weitergeleitet. Die benannten Institutionen bieten
unter ihrem jeweiligen Servicebereich umfassende Informationsmdglichkeiten,
denen sich jeder interessierte Birger bedienen und eigene Recherche

betreiben kann. 4
Die Weiterleitung von Anfragen dieser Art zahle ich nicht zu den Aufgaben der

Kreisverwaltung.

Mit freundlichen GriiRen
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(Landrat)




